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Estimado Cliente,

En Jocca, nos esforzamos por la calidad y el compromiso 
con nuestros clientes, y le agradecemos su confianza en 
nuestros productos.

Aprovechamos esta ocasión para informarle de que ante 
cualquier duda o reclamación respecto a alguno de nuestros 
productos puede usted contactar con nosotros en la dirección 
de correo electrónico atencionalcliente@jocca.es. Obtendrá 
respuesta en un plazo máximo de 24 horas (en días 
laborables).

Si por el contrario desea comprobar alguna característica 
técnica, o consultar la amplia gama de productos que 
Jocca pone a disposición del usuario, visite la página web 
www.qualimail.es, donde le atenderemos con la calidad 
que nos caracteriza.

Una vez más, gracias por su confianza.



CALIENTA CAMAS ELÉCTRICO

AGRADECIMIENTO DE COMPRA
JOCCA le agradece la confianza depositada en nuestros 
productos y estamos seguros de que quedará completamente 
satisfecho con cualquiera de éstos.
Para atender mejor todas sus dudas y necesidades, el servicio de 
atención al cliente de JOCCA queda a su plena disposición para 
solucionar cualquier consulta:

JOCCA
c/ Tarraca, nº12 (PlaZa)

50.197 Zaragoza
atencionalcliente@jocca.es

DESCRIPCIÓN
a- Superficie manta
b- Selector de temperatura y botón On/Off
c- Cable y enchufe

ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

-INSTRUCIONES 
IMPORTANTES, 
CONSÉRVESE PARA 
USOS FUTUROS.

DESCRIPCIÓN/DESCRIÇÃO/DESCRIPTION/
DESCRIPTION
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-Este aparato debe utilizarse exclusivamente como calientacamas 
eléctrico y siguiendo siempre las indicaciones marcadas en este 
manual de instrucciones. JOCCA no se responsabiliza de un uso 
inadecuado del producto, u otro uso que no estuviera descrito 
en este manual.  
-Antes de utilizar el producto por primera vez, desembale el 
producto y compruebe que está en perfecto estado, de no ser 
así, no utilice el aparato y diríjase a JOCCA ya que la garantía 
cubre cualquier daño de origen o defecto de fabricación.  
-Para evitar sobrecalentamiento peligrosos se recomienda 
desenrollar completamente el cable de alimentación y 
desenchufar el aparato de la red eléctrica cuando no se utilice.  
-Si usted decide no utilizar más este aparato, corte el cable de 
este para inutilizar el producto. Asegúrese siempre que el cable 
está desconectado de la red eléctrica.
-Para su seguridad y mejor funcionamiento del aparato utilice 
siempre accesorios y repuestos de JOCCA. 
-Este producto sólo está indicado para un uso exclusivamente 
doméstico. No deje el aparato bajo la exposición de agentes 
climáticos como la lluvia, sol, nieve… 
-Este aparato pueden utilizarlo niños con edad de 8 años y 
superior y personas con capacidades físicas, sensoriales o 
mentales reducidas o falta de experiencia y conocimiento, si 
se les ha dado la supervisión o instrucción apropiadas respecto 
al uso del aparato de una manera segura y comprenden los 
peligros que implica. Los niños no deben jugar con el aparato. La 
limpieza y el mantenimiento a realizar por el usuario no deben 
realizarlos los niños a menos que sean mayores de 8 años y 
estén bajo supervisión.
-Mantener el aparato y su cable fuera del alcance de los niños 
menores de 8 años.
-Este aparato no debe ser utilizado por personas insensibles al 
calor.
-Antes de conectar el aparato a la red eléctrica compruebe que 
el cable y la clavija están en perfecto estado, además compruebe 
que la tensión indicada en el aparato es válida para su instalación 
eléctrica. 
-Examine el aparato frecuentemente por si hay signos de 

desgaste o daño.
-Si detecta que el cable de alimentación o el enchufe están 
dañados, no utilice el aparato, ni intente sustituir el cable. Vaya 
directamente al servicio técnico autorizado de JOCCA donde se 
lo reemplazarán correctamente.  
-No sumerja el aparato, ni ninguna parte del aparato en agua 
u otro líquido. 
-Para desenchufar el aparato de la red eléctrica no tire del cable, 
tire siempre del enchufe.  
-Si su aparato ha sufrido una caída o bien ha caído en agua u 
otro líquido no utilice el aparato y llévelo al servicio técnico de 
JOCCA.  
-Nunca toque el aparato con las manos húmedas o mojadas.  
-No usar el aparato si éste está húmedo. 
-No insertar alfileres en el calienta camas eléctrico.  
-No usar el producto arrugado o doblado.  
-Una utilización prolongada del aparato en la máxima regulación, 
puede dar lugar a quemaduras en la piel. Nunca se duerma con 
el calienta camas en funcionamiento.  
-No usar en una cama ajustable, o si se usa en una cama 
ajustable, verificar que el aparato o el cable no puede quedar 
atrapados o arrugados. 
-Este aparato no está destinado para uso médico en hospitales.
-Este calienta camas no está destinada a niños pequeños, salvo 
que los controles hayan sido prerregulados por un padre o tutor, 
o salvo que el niño haya sido adecuadamente instruido en cómo 
actuar los controles con seguridad.

MODO DE EMPLEO
-Asegúrese de que el botón de encendido está en posición 0/
OFF antes de enchufarlo a la red eléctrica. 
-Despliegue completamente el calienta camas y colóquelo 
directamente encima del colchón evitando todas las arrugas y 
pliegues, una vez colocada se procede a hacer la cama, colocando 
la sábana bajera directamente sobre el calienta camas. 
-Si desea alcanzar rápidamente una temperatura elevada sitúe 
el selector de temperatura en la posición 2, luego cambie a 
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posición 1 para mantener o reducir la temperatura.  
-Después de cada uso, apague el aparato por el interruptor 
y desenchufe el aparato de la corriente eléctrica. No deje el 
aparato desatendido.

LIMPIEZA Y ALMACENAJE
-Este aparato no puede lavarse, ya que está formado por 
cableado interno, ni tan siquiera se puede realizar un lavado 
en seco. 
-Si no utiliza el aparato guárdelo en un lugar seco, evitando 
apoyar objetos pesados en este.  
-Evite que se formen pliegues y compruebe periódicamente si el 
cable o enchufe de red tienen algún daño, de ser así no utilice el 
aparato, ni intente sustituir usted el cable, llévelo directamente 
al servicio técnico de JOCCA. 

DATOS TÉCNICOS
220-240V ~ 50Hz 20W
Este aparato está conforme con la directiva 2006/95/CE de 
Baja Tensión y con la Directiva 2004/108/CE de Compatibilidad 
Electromagnética.

PROTECCIÓN DEL MEDIO AMBIENTE- DIRECTIVA 
2002/96/CE

Su producto  ha sido diseñado y fabricado con materiales y 
componentes de alta calidad, que pueden ser reciclados y 
reutilizados.
Cuando vea este símbolo de una papelera con ruedas tachada 

junto a un producto, esto significa que el producto está 
bajo la Directiva Europea 2002/96/CE.
Deberá informarse sobre el sistema de reciclaje local 
separado para productos eléctricos y electrónicos.
Siga las normas locales y no se deshaga de los 
productos usados tirándolos en la basura normal de 

su hogar. El reciclaje correcto de su producto usado ayudará 
a evitar consecuencias negativas para el medio ambiente y la 
salud de la personas

AQUECE CAMAS ELÉCTRICO

AGRADECIMENTO DE COMPRA
JOCCA agradece a confiança depositada na compra do nosso 
produto e temos a certeza de irá ficar satisfeito com qualquer 
um dos nossos produtos.
Para atender melhor as suas dúvidas e necessidades, o serviço de 
atendimento ao cliente da JOCCA está à sua inteira disposição
para resolver qualquer tipo de consulta:

SERVIÇO DE ATENDIMENTO AO CLIENTE
TEL. 212 405 662

DESCRIÇÃO DO PRODUTO
a- Superfície cobertor
b- Seletor de temperatura e botão On/Off 
c- Cabo de rede e ligação de rede

ADVERTÊNCIAS DE SEGURANÇA

-INSTRUÇÕES 
IMPORTANTES.
GUARDE-O PARA 
USOS FUTUROS.
-Este aparelho  destina-se exclusivamente a ser usado como 
aquece camas eléctrico e conforma o que vem expresso no 
manual de instruções. JOCCA não se responsabiliza por uma 
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utilização inadequada do produto, ou qualquer outra utilização 
que não esteja descrita neste manual.
-Antes de utilizar o aparelho pela primeira vez, desembale o 
produto e verifique que está em perfeito estado. Caso contrário, 
não utilize o aparelho e dirija-se à JOCCA, visto que a garantia 
cobre qualquer dano de origem ou defeito de fabrico.  
-Para evitar sobreaquecimentos perigosos, recomenda-se 
desenrolar completamente o cabo de alimentação e desligar 
a fichada corrente eléctrica quando o aparelho não está a ser 
utilizado. 
-Se decidir não utilizar mais este aparelho, corte o cabo deste 
para inutilizar o produto. Assegure-se sempre que este está des-
ligado da rede elétrica.
-Para sua segurança e um melhor funcionamento do aparelho, 
utilize sempre acessórios e peças sobresselentes da JOCCA. 
-Este produto só está indicado para uso doméstico. Não deixe 
o aparelho exposto a agentes climáticos como chuva, neve, 
sol,etc.
-Este aparelho pode ser utilizado por crianças com idade de 8 
anos e superior e pessoas com capacidades físicas, sensoriais ou 
mentais reduzidas ou falta de experiência e conhecimento, se lhes 
foi dada a supervisão ou instrução apropriadas relativamente 
ao uso do aparelho de uma maneira segura e compreendem 
os perigos que envolve. As crianças não devem brincar com o 
aparelho. A limpeza e a manutenção a realizar pelo utilizador 
não devem ser realizadas pelas crianças, a menos que sejam 
maiores de 8 anos e estejam sob supervisão.
-Manter o aparelho fora do alcance das crianças menores de 
8 anos.
-Não usar com pessoas insensiveis ao calor.
-Antes de ligar o aparelho à rede eléctrica, verifique que o cabo 
e a ficha estão em perfeito estado. Além disso, verifique se a 
tensão indicada no aparelho é válida para a sua instalação 
eléctrica. 
-Examine el aparato frecuentemente por si hay signos de 
desgaste o daño.
-Se detectar que o cabo de alimentação ou a ficha estão 
danificados, não utilize o aparelho, nem tente substituilos por si 
próprio. Dirija-se directamente ao serviço técnico autorizado de 

JOCCA onde os podem substituir correctamente. 
-Não meta o aparelho nem nenhuma parte do mesmo dentro 
deágua ou outro líquido.  
-Para desligar o aparelho da rede eléctrica, não puxe o cabo,puxe 
sempre a ficha.  
-Se o seu aparelho sofreu uma queda ou então caiu água ou 
outro líquido em cima dele, não o utilize nem tente repará-lo.
Leve-o ao serviço técnico da JOCCA.  
-Não utilize o aparelho com as mãos húmidas.  
-Não utilize o aparelho se este está húmido. 
-Não inserir nela alfinetes ou agulhas.  
-Não utilize o aquece camas eléctrico estando dobrada. 
-Uma prolongada aplicação a uma regulação elevada pode pro-
vocar queimaduras na pele. Não adormecer com o aquececamas 
eléctrico a funcionar. 
-Não usar numa cama ajustável, ou se se usa numa cama 
ajus-tável, verificar que o cobertor ou o cabo não pode ficar 
atrapadoou enrugado. 
-Este aparehlo não foi desenhado para a ser utilizado em 
hospitais.
-Este aquece camas não está destinado a crianças, salvo que 
os controles tenham sido prerregulados por um pai ou tutor, 
ou salvo que o menino tenha sido adequadamente instrído em 
como atuar os controles com segurança.

MODO DE UTILIZAÇÃO
-Assegurar-se que o botão On/Off está na posição 0/OFF antes 
de ligá-lo à corrente.
-Despregue completamente o aquece camas e coloque-a 
diretamente em cima do colchão evitando todos as rugas e 
vincos, uma vez colocada se procede a fazer a cama, colocando 
o lençol bajera diretamente sobre o aquece camas elétrico. 
-Despregue completamente o aquece camas e coloque-a na 
parte do corpo que deseje esquentar. Evite qualquer vinco 
nesta.
-Selecione a temperatura desejada através do seletor de 
temperatura.  
-Se deseja atingir rapidamente uma temperatura elevada situe 
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o seletor de temperatura na posição 2, depois mude a posição  
1 para manter ou reduzir a temperatura. 
-Depois de cada uso, apague o aparelho pelo interruptor 
e desenchufe o aparelho da corrente elétrica. Não deixe o 
aparelho desatendido.

LIMPEZA E ARMAZENAMENTO
-Este aparelho não pode lavar-se, já que está formado por ins-
talado interno, nem tão sequer se pode realizar uma lavagem 
em seco.  
-Se não utiliza o aparelho guarde-o num lugar seco, evitando 
apoiar objetos pesados neste.  
-Evite que se formem vincos e comprove periodicamente se 
ocabo ou plugue de rede têm algum dano, de ser assim não 
utilize o aparelho, nem tente substituir você o cabo, leve-o 
diretamente ao serviço técnico de JOCCA.

DADOS TÉCNICOS
220-240V ~ 50Hz 20W
Este aparelho está conforme a Directiva 2006/95/CE de 
Baixa Tensão e a Directiva 2004/108/CE de Compatibilidade 
Electromagnética.

PROTECÇÃO DO MEIO AMBIENTE - DIRECTIVA 
2002/96/CE

O seu produto foi desenhado e fabricado com materiais e 
componentes de alta qualidade, que podem ser reciclados e 
reutilizados.

Quando vir este símbolo de um caixote do lixo com 
rodas colado num produto, significa que o produto 
está conforme a Directiva Europeia 2002/96/CE.
Deverá informar-se sobre o sistema de reciclagem local 
separado para produtos eléctricos e electrónicos.
Siga as normas locais e não se desfaça dos produtos 

usados deitando-os ao lixo normal de sua casa. A reciclagem 
correcta do seu produto usado ajuda a evitar consequências 
negativas para o meio ambiente e para a saúde das pessoas.

HEATED UNDERBLANKET

PURCHASE ACKNOWLEDGEMENT
JOCCA thanks you for the trust placed in the purchase of our 
product and we are certain that you will always be satisfied with 
any of our products.
For better service of all your questions and needs, JOCCA 
customer service is at your disposal to solve any query:

atencionalcliente@jocca.es

PRODUCT DESCRIPTION
a-  Blanket area Temperature. 
b-  Selector and On/Off switch. 
c-  Wire and Plug.

SAFETY WARNINGS

-IMPORTANT INS-
TRUCTIONS, KEEP IT 
AT HAND TO CHECK 
IT AT ANY TIME.
-This appliance must be uses exclusively as a electric blanket, 
as indicted in the Instructions Manual. JOCCA declines any 
responsibility for the improper use of the product, or any other 
use that is not described in this manual.  
-Before using the product for the first time, unpack the product 
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and check that it is in perfect conditions. If not, do not use the 
appliance and contact JOCCA, as the guarantee covers any 
damage from origin or manufacturing defects. 
-To avoid overheating, it is advisable to unroll completely the 
power cable and to disconnect the plug from the mains when 
the appliance is not in use.  
-If you use this appliance never again, cut the wire of the blanket 
so that the appliance becomes useless. Be sure the blanketis 
switched off.  
-For your safety and for the appliance to work correctly, alway 
suse JOCCA spare parts and accessories. 
-This product is only indicated for domestic use. Do not use 
the appliance outdoors. Never leave the appliance exposed to 
climatic agents such as rain, snow, sun, etc.
-This appliance can be used by children of 8 and more years 
old as well as by disable people, people with reduced sensorial 
o mental capacities, people with lack of experience and 
knowledge, if the appropriate supervision and instruction of use 
was provided them in reliable way and they understand danger 
it entails. The cleaning and maintenance allow to be realized by 
the user, must no be realized by the children, only in case they 
are more than 8 years old and only under supervision. 
-Keep the appliance out of reach of the children younger 8 years 
old. 
-This appliance is not intented to be used for people who do not 
feel the heat.
-Before connecting the appliance to the mains, check that 
thecable and plug are in perfect conditions. Also check that the 
voltage indicated on the appliance is valid for your electrical 
installation. Plug the deep fryers into a socket with an earthing 
connection.  
-Examine the appliance frequently to check if there is any 
damage.
-If you detect that the power supply cable or the plug are 
damaged, do not use the appliance or try to replace the cable 
yourself. Go directly to the authorised JOCCA technical service 
where they will replace it correctly for you.  
-Do not immerse the appliance or any part of it in water or any 

other liquid.  
-Do not pull the cable to unplug the appliance from the mains, 
always pull from the plug.  
-If your appliance has been dropped or fallen into water or 
anyother liquid do not use it or try to repair it. Take it to the 
JOCCA technical service.  
-Do not touch the appliance with wet or damp hands.  
-Do not use the appliance if it is damp. 
-Do not insert pins or needles.  
-Do not use if it is folded or creased.
-Prolonged application at a high temperature may burn the skin.
Do not fall asleep with the electric blanket in operation.  
-Do not use the appliance in an adjustable bed. If so, be always 
very sure that the blanket or the wire are not trapped.
-This appliance is not intended for medical uses at hospitals.
-This heated under blanket is not for children use, unless the 
control blanket unit has been previously controlled by an adult 
orunless the children has been properly instructed to use the 
appliance in a safety way.

INSTRUCTIONS FOR USE
-Make sure that the buttom is in 0/OFF position before 
unplugging it from the mains.
-Open the undercover completely and place it directly on the 
mattress. Be sure to avoid any pleat. Once placed it, proceed 
to make the bed by putting the bottom sheet directly on the 
undercover.
-Unfold the blanket and place it on the part of the body you need 
to. Avoid any pleat.  
-Select the desired temperature by using the temperature 
selector.  
-If you need the blanket to get a fast high temperature, select 
the position 2, and then change it to position 1 to keep or reduce 
the temperature.  
-After each use, switch off the appliance by using the On/Off 
switch. Never neglet the appliance. 
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CLEANING AND STORAGE
-This appliance can not be washable because of the internal wire 
system.  
-When the appliance is not in use, keep it in a dry place and do 
not stand heavy objects on it. 
-Avoid creasing the appliance and check periodically if the power 
supply cable or the plug are damaged. In that case, do not use 
the appliance or try to replace the cable yourself. Go directly to 
the authorised JOCCA technical service where they will replace 
it correctly for you.

TECHNICAL DATA
220-240V ~ 50Hz 20W
This device conforms to the safety requirements and provisions 
of directives 2006/95/CE on Low tension devices and 2004/108/CE 
on Electromagnetic Compatibility.

PROTECTION OF THE ENVIROMENT - DIRECTIVE 
2002/96/CE

This product has been designed and manufactured with high 
quality materials and components that can be recycled and 
reused.
When you see the symbol of a crossed out litter bin on wheels 

next to a product, this means that the product conforms 
to the European Directive 2002/96/CE.
Please obtain information about the local recycling 
system for electric and electronic products.
Follow the local rules and do not dispose of used 
products by throwing them in the normal bins at home. 

Proper recycling of your used product will help avoid negative 
impacts on the environment and people’s health.

RÉCHAUFFE -LIT ÉLECTRIQUE

REMERCIEMENT D’ACHAT
JOCCA tient à vous remercier de nous faire confiance en achetant 
nos produits. Nous sommes sûrs que vous serez satisfaits de 
votre achat.
Pour mieux vous servir notre service d’attention clientèle JOCCA 
est à votre disposition pour résoudre vos doutes, vos questions 
ou pour tout autre consultation:

atencionalcliente@jocca.es

DESCRIPTION DU PRODUIT
a- Surface couverture 
b- Selecteur de  température et bouton On/Off
c- Fil électrique et interrupteur de réseau 

CONSEILS DE SÉCURITÉ

-Ces instructions sont 
très importantes. Lisez 
attentivementce manuel 
d’instructions avant 
d’utiliserl’appareil et 
conservez-le pour de 
postérieures consultations. 
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-Vous devez exclusivement utiliser cet appareil comme couverture 
électrique et suivre toujours les indications marquées dans 
cemanuel d’instructions. JOCCA n’est pas responsable d’une 
inadéquate utilisation du produit ou de tout autre usage non 
décrit surce manuel.
-Avant d’utiliser le produit pour la première fois, retirer 
l’emballage et vérifiez son état. Si vous observez quel que 
anomalie, n’utilisez pas l’appareil et veuillez bien vous adresser 
au service technique de JOCCA étant donné que la garantie 
couvre toutes les anomalies de fabrication et tout autre défaut 
à l’origine. 
-Pour éviter tout risque de surchauffe dangereux il est 
recommandé de dérouler complètement le fil d’alimentation et 
de débrancher l’appareil du réseau électrique quand vous ne 
l’utilisez pas. 
-Si vous décidez de ne plus utiliser cet appareil, coupez le fil 
pour que le produit soit inutilisable. Assurez-vous toujours que 
le fil est débranché du réseau électrique. 
-Pour votre sécurité et un meilleur fonctionnement de l’appareil 
utilisez toujours des accessoires et des rechanges d’Appareils 
JOCCA. 
-Ce produit est uniquement destiné à l’usage domestique. Ne 
laissez pas l’appareil à l’extérieur. Ne pas exposer l’appareil 
à lapluie, ni à la neige, ni au soleil, etc, pour éviter des 
dysfonctionnements.
-Cet appareil peut être utilisé par des enfants à partir des 8 ans, 
par des personnes avec un handicap physique, sensoriel ou mental 
et aussi par des personnes sans expérience ni connaissance du 
produit, à partir du moment que des instructions appropriées 
quand son usage de manière adaptée leur ont été données et 
qu’ils comprennent les dangers liés à l’utilisation du produit. Les 
enfants ne doivent pas jouer avec l’appareil. L’entretien et le 
nettoyage requis par l’appareil doit être réalisé par l’utilisateur 
et non par des enfants, à moins qu’ils aient plus de 8 ans ou que 
cette tâche soit faite sous la supervision d’un adulte.
-Maintenez l’appareil hors de la portée des enfants de moins 
de 8 ans. 
-Ne pas utiliser chez les persones insensibles à la chaleur.

-Avant de brancher l’appareil au réseau électrique vérifiez que 
lecâble et la prise soient en parfait état,  vérifiez en outre que la 
tension indiquée sur l’appareil est valable pour votre installation 
électrique.
-Examinez l’appareil fréquemment de manière à vérifier si elle 
esten bon état.
-Si vous détectez que le câble d’alimentation, la cheville ou l’a-
daptateur sont endommagés ou bien sont tombé dans l’eau 
oudans un autre liquide, n’utilisez pas l’appareil, et n’essayez 
pas deremplacer le câble, la cheville ou l’adaptateur. Allez 
directement au service technique autorisé d’Appareils JOCCA 
où on vous le remplacera correctement. 
-Ne submergez pas l’appareil, ni aucune autre  partie de 
l’appareil dans l’ eau ou  dans un autre liquide. 
-Pour débrancher l’appareil du réseau électrique ne tirez pas 
surle fil, tirez toujours au niveau de la prise.
-Si votre appareil a souffert une chute ou bien est tombé 
dans l’eau ou dans un autre liquide n’utilisez pas l’appareil et 
n’essayez pas de le réparer. Emmenez-le au service technique 
d’Appareils JOCCA.
-Ne touchez jamais l’appareil avec les mains humides ou 
mouillées. 
-Ne pas utiliser l’appareil si celui-ci est humide.
-Ne pas insérer d’aiguilles dans la couverture. 
-Ne pas utiliser le produit plié ou froissé. 
-Une utilisation prolongée de l’appareil au mode maximal, peut 
donner lieu à des brûlures cutanées. Ne vous endormez jamais 
avec la couverture en fonctionnement.
-Ne pas utiliser sur un lit réglable, ou si vous l’utilisez sur un lit 
réglable, vérifiez que la couverture ou le fil électrique ne peuvent 
pas rester coincés ou pliés. 
-Cet appareil n’a pas été conçu pour une  utilisation  en milieu 
hospitalier.
-Cette couverture n’est pas destinée aux enfants en bas âge, 
àmoins que les parents ou le tuteur aient contrôlé la couverture 
avant usage, ou à moins que l’enfant ait été soigneument 
mis aucourant des principes de précautions au niveau de la 
sécurité.
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MODE D’EMPLOI
-Assurez-vous que le bouton d’allumage soit en position “0” 
avant de le brancher au réseau électrique. 
-Dépliez totalement le chauffe-lit et placez-le directement sur 
lematelas en évitant de faire des plis. Une fois la le chauffe-
lit placévous pouvez faire le lit et aviases directement le drap 
housse directement sur le chauffe-lit.
-Choisissez la température souhaitée grâce au sélecteur de 
température. 
-Si vous souhaitez atteindre rapidement une température 
importante positionnez le sélecteur en position 2, puis changez 
en position 1 pour maintenir ou réduire la température. 
-Après chaque utilisation, éteignez l’appareil à l’interrupteur 
et débranchez l’appareil du courant électrique. Ne laissez pas 
l’appareil sans surveillance.

NETTOYAGE ET STOCKAGE
-Cet appareil ne peut pas être lavé, puisqu’ il est formé par un fil 
électrique interne, et ne peut pas être lavé à sec non plus. 
-Si vous n’utilisez pas l’appareil rangez-le dans un endroit sec, 
en évitant de poser des objet lourds dessus. 
-Évitez qu’ils se forment des plis et vérifiez fréquemment  si 
le fil électrique et la prise ne sont pas endommagés, dans ce 
cas n’utilisez pas l’appareil, n’essayez pas de remplacer le fil 
électrique, emmenez-le directement au service technique 
d’Appareils JOCCA.

DONNÉES TECHNIQUES
220-240V ~ 50Hz 20W
Cet appareil satisfait aux exigences de la Directive 2006/95/CE
sur la Basse Tension, ainsi qu’aux exigences de la Directive 
2004/108/CE sur la Compatibilité Électromagnétique.

PROTECTION DE L’ENVIRONNEMENT - DIRECTIVE 
2002/96/CE

Ce produit a été conçu et fabriqué avec des matériels et des 
composants de haute qualité, qui peuvent être recyclés et 
réutilisés.

Quand vous verrez le symbole d’une poubelle à roulettes 
barrée, ceci signifiera que le produit est sous la Directive 
Européenne 2002/96/CE.
Vous devrez vous informer sur le système de recyclage 
local séparé pour produits électriques et électroniques.
Suivez les normes locales et ne vous défaites pas des 

produits utilisés en les jetant à la poubelle domestique.
Le recyclage correct de son produit utilisé aidera à éviter des 
conséquences négatives sur l’environnement et sur la santé des
personnes.
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